

北醫大與中國醫首度跨校合作專利授權，與悅氏簽訂千萬技轉合約

臺北醫學大學與中國醫藥大學共同完成國內首次跨校聯合專利授權，與名牌（悅氏）食品股份有限公司的技轉案，三方簽訂千萬技轉合約，並於 2020 年 6 月 5 日在本校大安校區舉行「北醫大、中國醫研究成果專利技轉暨名牌（悅氏）食品股份有限公司產學合作記者會」。



科技部涂君怡副司長致辭肯定本校研發成果技轉推廣之努力；悅氏陳進原董事長說明技術移轉後共同攜手開發成為產品過程；中國醫藥大學國際產學聯盟吳致寬執行長則致辭感謝本校主導推廣的努力並希冀未來有更多合作機會。【圖：科技部涂君怡副司長致辭（左圖）及悅氏陳進原董事長分享（右圖）】



吳副校長表示，此次技轉案由過去執行科技部計畫所研發而成，研究團隊從過去研究證實過的天然素材中挑選了六種素材萃取物，並與其他混合而成的養生飲進行比較，結果發現其對實驗動物及細胞的高血脂表現有改善效果，進而以此獨家配方申請臺灣與美國專利。團隊日後仍會持續致力於「改善高血脂症、動脈粥狀硬化及肥胖之水萃取物」技術

進行相關開發及專利。【左圖：吳介信副校長】

吳副校長發明的「天然膳食補充物養生飲」，獨家配方獲得了 2 項臺灣專利（第 I688396 號、第 I347190 號）和 1 項美國專利（第 10,238,701 號），是以天然食品組成，用於改善健康、促進新陳代謝，其中有大白芹、木耳、香菇、洛神、仙楂和梅精等「六」大天然素材，並擁有天然素材的鮮甜與清爽茶香，進而由悅氏開發成產品「六茶」。【下圖：科技部涂君怡副司長（右 4）、北醫大吳介信副校長（右 5）、中國醫國際產學聯盟吳致寬執行長（左 4）及悅氏陳進原董事長（右 3）在記者會上合影】



(文/事業發展處)